



জানো প্রকল্পের আওতায় মিডিয়া ফেলোশিপ

ইউরোপিয়ান ইউনিয়নের অর্থায়নে কেয়ার বাংলাদেশ, প্র্যান ইন্টারন্যাশনাল বাংলাদেশ ও এইসডিও Joint Action for Nutrition Outcome (JANO) প্রকল্পটি বাস্তবায়ন করছে। প্রকল্পটি সরকারের সহযোগিতা হিসেবে গর্ভবতী মা, দুগ্ধদানকারী মা ও কিশোরীদের পুষ্টি চাহিদা পূরণের লক্ষ্যে রংপুর ও নীলফামারীতে বাস্তবায়িত হচ্ছে। প্রকল্পের আওতায় ৪ জন সাংবাদিককে মিডিয়া ফেলোশিপ প্রদান করা হবে।

আবেদনের যোগ্যতা

ফেলোশিপে অংশ নেয়ার জন্য সাংবাদিকদের স্নাতকোত্তর পাশ এবং জাতীয় দৈনিক সংবাদপত্র, টেলিভিশন ও অনলাইন সংবাদপত্রে সাংবাদিকতায় ২ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। জাতীয় ও আন্তর্জাতিক উন্নয়ন সংস্থার সাথে কাজ করার অভিজ্ঞতা সম্পন্ন এবং নারী ও যুব প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

আবেদনের নিয়ম

আগ্রহী সাংবাদিকগণ জীবন বৃত্তান্ত, এক কপি ছবি, শিক্ষাগত যোগ্যতার সত্যায়িত কপি, জাতীয় পরিচয়পত্রের কপি, ভিজিটিং কার্ড কিংবা আইডি কার্ডের ছবি, কর্মরত প্রতিষ্ঠানের অনাপত্তি সনদ (এনওসি) দিতে হবে। সেই সাথে “দ্বিতীয় জাতীয় পুষ্টি কর্ম পরিকল্পনায় কৈশোরকালীন পুষ্টির গুরুত্ব” শীর্ষক ৫০০ শব্দের প্রবন্ধ জমা দিতে হবে। উল্লেখ্য, গত এক বছরে যারা কোন প্রতিষ্ঠান থেকে ফেলোশিপ পেয়েছেন তাদের আবেদন করার প্রয়োজন নেই।

আবেদনকারীর আবেদনের প্রেক্ষিতে জুরিবোর্ড যোগ্য প্রার্থী বাছাই করবেন। চূড়ান্তভাবে নির্বাচিতদের কর্মশালার মাধ্যমে প্রকল্প সম্পর্কে বিস্তারিত ধারণা প্রদান করা হবে। নির্বাচিত ফেলোগণ নির্ধারিত বিষয়ে মাঠপর্যায়ে পরিদর্শন করে একটি করে ফিচারধর্মী প্রতিবেদন তৈরি ও নিজ নিজ মাধ্যমে প্রকাশ করবেন।

প্রয়োজনীয় তথ্যাদি

ফেলোশিপ সংখ্যা ৪টি: (বাংলা সংবাদপত্র, ইংরেজি সংবাদপত্র, টেলিভিশন ও অনলাইন সংবাদপত্র)

আর্থিক সম্মাননা এককালীন ৫০,০০০/- (পঞ্চাশ হাজার) টাকা প্রতিজন।

আবেদনের সময়সীমা: ১৫-৩০ জুলাই ২০২২, জুরিবোর্ড কর্তৃক বাছাই: ১০ আগস্ট ২০২২।

মৌখিক পরীক্ষা: ১২ আগস্ট ২০২২, তালিকা প্রকাশ: ১৬ আগস্ট ২০২২।

কর্মশালা ও মাঠ পরিদর্শন: ১৭-৩০ আগস্ট ২০২২।

ফিচার প্রকাশের সময়সীমা: ০১-২০ সেপ্টেম্বর ২০২২, সনদ ও ক্রেস্ট প্রদান: ২৫ সেপ্টেম্বর ২০২২।

বি: দ্র: ফেলোশিপ-সংক্রান্ত যে কোন সিদ্ধান্তের ক্ষেত্রে সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে। সংশ্লিষ্ট কর্তৃপক্ষ অনিবার্য কারণবশত কোন ধরণের পূর্ব নোটিশ ছাড়াই ফেলোশিপ বাতিল, পরিবর্তন অথবা যেকোন ধরণের পরিমার্জনের ক্ষমতা সংরক্ষণ করে।

আবেদনের ঠিকানা

আর্টিস্টিক কমিউনিকেশন

ফ্ল্যাট: ই ২, বাড়ী: ১৩, রোড: ১৬, ব্লক: জি, নিকেতন, গুলশান-১, ঢাকা-১২১২।

ইমেইল: janoartcom@gmail.com

With funding from



Funded by the European Union

Austrian Development Cooperation

